

Загальним зборам акціонерів ПАТ “МАРКОГРАФ”

Голові Наглядової ради ПАТ “МАРКОГРАФ”

*Бондаренко А.В.*

Голови Ревізійної комісії ПАТ “МАРКОГРАФ”

*Товариства з обмеженою відповідальністю “Джерело” Лтд*

## **ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПАТ “МАРКОГРАФ” ЗА 2013 РІК**

У відповідності з завданнями, покладеними на Ревізійну комісію чинним законодавством та Статутом ПАТ “МАРКОГРАФ”, нами в 2013 році було проведено два засідання з метою забезпечення контролю над фінансово-господарською діяльністю Товариства.

З метою належного проведення Загальних зборів акціонерів ПАТ “МАРКОГРАФ”, Ревізійною комісією були проведені аналізи балансу ПАТ “МАРКОГРАФ” станом на “31” грудня 2013 року і всебічний аналіз фінансового стану ПАТ “МАРКОГРАФ” за 2013 рік.

При цьому слід зазначити, що для виконання покладених на Ревізійну комісію обов’язків, уповноваженими органами і посадовими особами ПАТ “МАРКОГРАФ” надавалися в повному обсязі і у встановлені строки всі необхідні та затребувані нами матеріали для аналізу.

В результаті проведеної роботи **Ревізійна комісія дійшла до наступних висновків:**

1. Фінансова звітність ПАТ “МАРКОГРАФ” ґрунтується на дійсних даних бухгалтерського обліку і підготовлена в повному обсязі, а показники форм такої звітності взаємоузгоджені. При цьому дані аналітичних рахунків тотожні відповідним рахункам синтетичного обліку на перше число кожного місяця.

2. Фінансова звітність Товариства в повному обсязі відповідає вимогам чинного законодавства України, в тому числі в сфері оподаткування, та складена на підставі прийнятих та затверджених Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. З цього випливає, що фінансова звітність ПАТ “МАРКОГРАФ” достовірно, всебічно і повно відображає фінансово-економічний стан Товариства в цілому.

3. Ревізійна комісія вважає за необхідне зазначити, що згідно з показниками фінансової звітності, фінансово-економічний стан ПАТ “МАРКОГРАФ” не є стабільним.

На підставі вищевикладеного, **Ревізійна комісія пропонує Загальним зборам акціонерів ПАТ “МАРКОГРАФ”** затвердити результати фінансово-господарської діяльності ПАТ “МАРКОГРАФ” за 2013 рік і баланс ПАТ “МАРКОГРАФ” станом на “31” грудня 2013 року.

Голова Ревізійної комісії –  
ТОВ “Джерело” Лтд

Директор



А.О. Шинкаренко